
REFERAT FRA ELEVRÅD   
 
Den norske skolen i Malaga. 
 
26.september 2008 
 
Til stede: Cassandra Vg1, Daniel 3.-4.kl, Veslemøy 3.-4. kl, Ingrid 5. – 6. kl, Peder 5. – 6.kl, Aleksander H Vg1, 
       Maia 7.kl, Lars Christian u-trinn, Kevin u-trinn. Stig Morten administrasjonen. 
 
SAKER : 
 
1.  Om elevrådet: Oppgaver og plikter. Elevrådet er en viktig ting, det skal påse at skolen  fungerer. 
 Elevrådet skal uttale seg og har medbestemmelse. Elevrådet er med i skolens  styre. 
 Elevrådet skal bidra til at elevene trives. Zero = elevrådsarbeid. 
 Elevene skal spesielt se på hvordan vi fungerer i Spania og jobbe med noen saker om  dette. For 
 eksempel samarbeid med spanske og andre skoler. 
              Elevrådet har et ansvar! 
              Elevrådet ønsker positiv vinkling når vi vurderer noe. 
 
2.        Spania og elevrådet. Kan man finne områder der vi kan samarbeide med andre skoler. 
           Elevrådet hører i klassene 
 
3.        Valg og konstituering. 
  
            Leder:       Kevin Ekornsæter 
            Nestleder:  Aleksander H Helland 
            Sekretær: Lars Christian Fodstad 
            Styremedlem: Ingrid Fodstad 
 
4.        Referater/spørsmål, fra klassene:   
  
           Hvorfor feirer vi Feria tilknyttet Fuengirola og ikke Benalmádena når det er der vi       

          bor? 

 
           Svar: Vi feirer dette fordi det passer så godt med høstferien. Det er egentlig skolens            
        arrangement og passer godt inn i skolens planer. Benalmadenas Feria er på et upassende    
        tidspunkt. 
 
           Hvorfor feirer vi 17.mai og har tog i Spania? 

 
           Svar: Det er en tradisjon. Samtidig er det viktig å markere slike dager selv om man er langt unna Norge. 
  
           Hvorfor fungerer ikke Air-Condition? 

 
          Svar: Skolen har ikke full elektrisitetstilgang, men vil få dette i løpet av høsten. 
 
          Hvorfor har ikke Vg1 musikk? 

 
         Svar: I følge læreplanen for Vg1 Studiespesialiserende retning, er ikke musikk med. Det  
                  er imidlertid mulig å arrangere musikk-kurs m.m på ettermiddagen/kvelden.             
     Elevrådet utfordres til å komme med ideer/forslag til slike aktiviteter. 
 
       Hvorfor har vi en dag med lengre skoledag for å få vinterferie når man ikke trenger det i         

      Norge? 

 
     Svar: Vi begynner skoleåret senere i Norge, derfor har vi fem obligatoriske kveldsarrangementer. For å få   
 vinterferie må vi jobbe inn en uke og det gjør vi gjennom en langdag i uken. 
 
      Studietime for vg virker ikke, mange elever jobber ikke. Hva mener rektor? 

 



       Svar:    Dette vil skolen finne ut av fort. Det er et tilbud der elevene får mulighet til å jobbe selvstendig alene 
      eller i samarbeid. Vanlig ordning som bør fungere!!!! 
       
       Når kommer solseilet til ballbingen? 

 
       Svar: Skolen jobber med å finne leverandør og undersøke priser. Fint at elevrådet spør! 
 
      Noen ganger blir gutter jaget fra tjukkmadrassen mens jenter får lov å turne? Er dette               

     rettferdig? 

        
Svar: Høres ikke rettferdig ut. Viktig at man ikke bruker madrassen til farlig lek. Rektor 
         undersøker med ansatte. Madrassen er dessuten dyr og vi er redd for at den blir  
         ødelagt. 
 
SAK 5. 6. 7. Ønsker fra klassene/SingStar/Penger inn: 
 
Bordtennisutstyr,  hoppetau, nye fotballer, samarbeid med spanske og svenske skoler,  

 
Rektor lover å kjøpe inn og undersøke samarbeidsmuligheter. 

 
Elevrådet vil arrangere SingStarkveld og GuitarHero. Med servering og inngangsbillett. Overskudd går til 
elevrådet. 
 
Elevrådet vil ha strandlørdag med strandvolleyball. 
 
Elevrådet ønsker å jobbe med ulike aktiviteter på skolen på kveldstid. 
 
Elevrådet vil ha loddsalg med premier der inntekt går til elevråd/veldedig formål. 
 
Elevrådet vil ha legobyggekveld med servering. 
 
Elevrådet vil ha golfturnering. 
 
Elevene vil ha ”Elevens dag” der de kan presentere sin interesse/hobby for andre. En slags ”Åpen skole” med 
servering/loddsalg. 
  
Møtet hevet! 
 


